

美国一些行业领导人与企业界人士表示 对华贸易战给美国带来灾难性影响

美国5月10日宣布对价值2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%提升至25%，中国随后宣布了反制措施。目前，越来越多美国行业领导人对此表示担忧。他们警告白宫说，对中国输美商品加征关税将导致美国企业成本上升、利润下滑，给美国人民带来“灾难性”影响。

艾奥瓦州大豆协会市场总监格兰特·金伯利表示，过去一年，美国对中国大豆出口量暴跌。随着经贸摩擦持续升级，美国大豆价格正不断下跌。“我们很可能长时间深陷其中。对于

一些农民来说，这一季作物收获后，他们或许再也不会种植大豆了。”他说。美国玩具协会副会长丽贝卡·蒙德表示，鉴于“我们在玩具制造方面对中国的严重依赖以及原本就已经极低的利润”，美国政府提高对中国输美产品关税也将对美国玩具业造成沉重打击。

霍夫曼日前表示，美国在利用关税解决美中贸易争端方面的立场“非常激进”，但“适得其反”。霍夫曼说，目前美中经贸冲突的负面影响正在扩大，正从美国的农业、大宗商品等行业波及到消费品、电子产品等领域，并对高科技中心硅谷产生巨大不利影响。

英国正式开通首批5G服务



这是5月30日在英国伦敦拍摄的显示5G标识的手机。英国电信运营商EE公司30日正式在伦敦等6个英国主要城市开通5G服务，部分用户可体验新一代移动通信网络带来的高速下载。

NEWS 微新闻

- 俄罗斯航天集团5月31日宣布消息说，5月30日搭乘一枚俄罗斯“质子-M”运载火箭发射的“亚马尔-601”通信卫星顺利进入预定轨道。
- 比利时王室5月30日发表公报说，比利时国王菲利普已指定看守内阁副首相兼外交大臣雷恩代尔和前副首相兼前经济大臣范德拉诺特为新的联邦政府组阁协调人。
- 乌克兰最高拉达、即议会，5月30日拒绝接受总理弗拉基米尔·格罗伊曼的辞呈。媒体报道，这一决定无异于“对抗”新任总统弗拉基米尔·泽连斯基。
- 以色列国防军5月30日宣布，以军摧毁了一条由黎巴嫩真主党修建的从黎巴嫩南部延伸至以色列境内的主要跨境地道。
- 5月31日清晨，一艘加拿大政府派遣的货船将6年前堆放在菲律宾的69箱垃圾运出菲北部苏比克湾自由港，菲加两国持续一个半月的“垃圾处理风波”暂告一段落。
- 美国疾病控制和预防中心5月30日发布的数据显示，今年以来全美麻疹病例已经接近1000个，达到27年来最高。
- 阿富汗内政部长纳斯拉特·拉希米5月31日说，阿富汗首都喀布尔当天发生一起汽车炸弹袭击，造成4名平民死亡、3名平民受伤。

莫迪宣誓就任印度新政府总理



成功获得连任的印度总理莫迪5月30日在首都新德里宣誓就职，开启他的第二个总理任期。就任典礼于当地时间5月30日19时在印度总统府举行，印度总统科温德主持仪式。

上图:5月30日，在印度新德里，总理莫迪(中)在就职典礼上发言。下图:5月30日，在印度新德里，人们观看就职典礼。

美联储10月起再投资美国国债

据新华社华盛顿5月30日电(记者许缘)美国纽约联储银行5月30日宣布，将从今年10月起通过二级市场将联邦机构债券和机构类住房抵押贷款支持证券的到期本金再投资于美国国债。

券等在内的11种美国国债，每月再投资上限为200亿美元，任何超出限额的部分将再投资于机构类住房抵押贷款支持证券。首批购买计划将在10月11日发布。数据显示，截至5月22日，美联储共持有1.56万亿美元机构类住房抵押贷款支持证券、23亿美元联邦机构债券和2.11万亿美元美国国债。

法德将继续支持乌克兰恢复和平

据新华社布鲁塞尔5月30日电(记者钟忠 陈俊峰)正在乌克兰访问的法国和德国外长5月30日发表联合声明说，两国尊重乌克兰主权和领土完整，将继续支持乌克兰恢复和平的努力。

总统泽连斯基举行会谈后发表的。声明指出，泽连斯基上任后承诺将继续履行明斯克协议，通过谈判优先实现乌克兰东部顿巴斯地区的和平，法德对此表示欢迎。作为诺曼底四方(法国、德国、俄罗斯和乌克兰)的成员，法德两国将一如既往地致力于解决顿巴斯冲突、恢复乌克兰领土完整。

奥地利总统任命过渡政府总理

据新华社维也纳5月30日电(记者赵菲)奥地利总统亚历山大·范德贝伦5月30日宣布任命宪法法院院长布丽吉特·比尔莱因为过渡政府总理，任期持续到今年9月大选。比尔莱因此将成为奥地利首位女总理。

而有远见”，非常适合应对当前形势。她将在几天内宣誓就职。比尔莱因表示，对自己被提名担任过渡政府总理“感到意外”，将努力获得奥地利人民和主要党派成员的信任。据奥地利媒体报道，比尔莱因将在未来几天正式向范德贝伦提出内阁部长人选。

不满非法移民涌入 特朗普对墨加征关税

特朗普加大火力 对于动用关税手段的原因，白宫5月30日在声明中直言，墨西哥在同美国合作遏止非法入境活动上表现“消极”，导致非法移民大规模进入美国。声明威胁说，如果“非法移民危机”持续，加征关税将从7月1日起提高至10%，并在之后数月内逐步提升至25%。如果墨西哥不能大规模阻止经过该国进入美国的非法入境者，25%的关税将永久有效。

洛佩斯呼吁对话 墨西哥总统洛佩斯当天发布致特朗普的公开信。洛佩斯说，墨西哥已尽力采取措施防止非法移民经墨入境，社会问题不能通过关税或强制性措施解决。他呼吁特朗普加强对话、寻求从根本上解决移民问题。他还说，自己并非懦夫，但墨西哥并不希望与美国发生冲突，主张两国寻求对话、以慎重负责的态度采取行动。墨西哥将派代表团赴华盛顿就相关事宜进行协商。

再现霸凌面目 美国、墨西哥和加拿大目前正在推进旨在替代北美自由贸易协定的“美国-墨西哥-加拿大协定”全面生效。特朗普政府加大火力施压邻国不仅无益于从根本上解决非法移民问题，还将直接影响美墨关系，反过来威胁到“美国-墨西哥-加拿大协定”的“过关前景”。

耶路撒冷老城发生袭击事件



5月31日，在耶路撒冷老城，以色列警察在袭击事件现场警戒。以色列警方当日说，耶路撒冷老城当天发生持刀袭击事件，一名19岁的巴勒斯坦人刺伤两名以色列人，致其中一人重伤，这名袭击者随后被警察击毙。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址: 沈阳市青年大街356号

封路通告

省道宝锦线汤沟桥危桥重建，无法通行，自2019年6月3日至2019年10月31日，对宝锦线20km+170m~52km+800m进行全幅封闭交通，一切过往车辆及行人请从国道京沈线、省道北杨线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2019年5月31日

封路通告

依据葫芦岛市交通运输业保障中心2019年葫芦岛市丹东线(南河桥至台里段)中修工程计划，计划工期2019年6月3日至2019年9月30日，为了确保安全施工，保证施工质量，施工路段采取半封闭交通管制，建议长途小型、中型、大型客车绕行兴城市辖区内、绥中县辖区内高速公路通过。特此通告。

兴城市公安局交通管理大队
兴城市道路桥梁工程公司
2019年5月31日

封路通告

省道辽小线大茨沟桥、小茨沟桥危桥重建，无法通行，自2019年6月3日至2019年10月31日，对辽小线128km+170m~130km+800m进行全幅封闭交通，一切过往车辆及行人请从国道京沈线、庄西线、长深高速阜新王府出口、长深高速北票出口绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2019年5月31日

封路通告

省道北杨线娄家沟桥、孙家梁三号桥危桥重建，无法通行，自2019年6月3日至2019年10月31日，对北杨线39km+950m~45km+280m进行全幅封闭交通，一切过往车辆及行人请从省道宝锦线、乡道娄坎线、北宝线、泉宝线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队
2019年5月31日

招标公告

项目全称:抗震节能改造工程;
项目地点:辽宁省沈阳市;
招标规模:抗震节能改造营房6266平方米,6栋(4栋2层、1栋3层、1栋4层),砖混结构。

投标保证金截止时间为2019年6月3日17时。

详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。
联系人:孙助理
电话:18525165391
田助理
18525165701
中国人民解放军32296部队
2019年5月27日

招标公告

项目全称:“13003”工程桥头1号营区新建及整修工程;
项目地点:辽宁省本溪市;
招标规模:新建各类营房13535平方米,整修各类营房39280平方米,配套完善水电暖、道路场坪等附属设施;

合同估价:约8709万元;
投标保证金截止时间:2019年6月6日17时。

详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。
联系人:罗助理
电话:024-47194002
招标办:刘助理
电话:0419-3933389
中国人民解放军31694部队营建办
2019年5月30日

债权转让公告

辽宁曙光汽车集团股份有限公司(下称转让方)与陈恩泽(下称受让方)签订的《债权转让协议》已生效,转让方依据该厂的全部债权转让给受让方。

特此公告。

受让方:陈恩泽
联系电话:13804005398
公告日期:2019年6月1日